

Separation of the wise from the foolish at Midnight

(വേർപാടിന്റെ അർദ്ധരാത്രി) മത്താ(25-1-13)

സാത്താൻ അലറുന്ന സിംഹം എന്നപോലെ ആരെ വിഴുങ്ങേണ്ടു എന്ന ഭാവത്തിൽ ഉഴാടിനടക്കുന്നു എന്ന് വചനം പറയുന്നു. ഒരു തെരുവുനായ ഭക്ഷണപൊതിയുമായി പോകുന്ന ഒരു കുട്ടിയുടെ പുറകെ കൂടിയാൽ കുട്ടിയെന്നോടും പുറകെ ഓടിയടക്കുന്ന പട്ടിയിൽ നിന്ന് രക്ഷപെടാനുള്ള ഏകമാർഗ്ഗം കൈവശമുള്ളകെട്ട് ഉപേക്ഷിക്കുക മാത്രമാണ് അപ്രകാരം ചിന്തിക്കുവാൻ ബുദ്ധിഭവണം ഇതുപോലെ സാത്താനിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്രാപിക്കുവാൻ സ്വർഗ്ഗരാജ്യം അവകാശമാക്കുവാൻ ഇതാനം ആവശ്യമാണ്

എന്താണ് ഇതാനം? ആർ നമുക്ക് തരുന്നു. (സഭ്യ 1:7)(2:6)(19:8)(2:12)

ഇതാനം സ്വീകരിക്കുന്നവന് ബുദ്ധിയുണ്ട്

ആരാണ് ബുദ്ധി ഇല്ലാത്തവൻ-(ഇതാനം നിരസിക്കുന്നവൻ)

ഇവർ നേരിടുന്ന ഭവിഷ്യത്തുകൾ(സഭ്യ.1:22-32)

പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത സമയത്ത് നാളിൽ കർത്താവിന്റെ വരവ് സംഭവിക്കും മണവാളനെ എതിരേല്പാൻ ഒരുങ്ങുവന്ന പത്തുകന്യകമാരോട് സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തെ സാധ്യസ്യപ്പെടുത്തിയിരിയ്ക്കുന്നു. ഈ ഭാഗത്ത് ഈ പത്തുപേരും കന്യകമാരാണ് (2) ഇവരുടെ കൈവശം വിളക്കുകൾ ഉണ്ട്. (3) പത്തുപേരും ഒരേ സമയം മയങ്ങി. (4)അർദ്ധരാത്രിയിൽ മണവാളന്റെ വരവ് അറിയിച്ചത് പത്തുപേരും കേട്ടു. (5) പത്തുപേരും എഴുന്നേറ്റ് വിളക്ക് തെളിച്ചു.

ഇവിടെയാണ് വേർപാട് നടത്തുന്നത്. അർദ്ധരാത്രിയുടെ യാമത്തിൽ നല്ല ഉറക്കത്തിലാണ് സകലരുംമണവാളൻവരുന്നമുന്നറിയിപ്പുകേട്ടവർ വിളക്കു തെളിയിക്കുവാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോഴാണ് കാത്തിരുന്ന ബുദ്ധിയുള്ളവർ വിളക്കിലും പാത്രത്തിലും കരുതിയ എണ്ണ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടത്. ബുദ്ധിയുള്ളവർ അവർക്കുള്ള കൃപ പകരില്ല എണ്ണ-വിശ്വാസം,വിശ്വസ്തത,നീതി,പരിശുദ്ധാത്മ സാന്നിധ്യം ഇവയെ കാണിക്കുന്നു. ഒരുങ്ങിയിരുന്നവർ മണവാളനോടൊപ്പം കല്യാണ സഭ്യയ്ക്ക് പ്രവേശിയ്ക്കുന്നു. ഒരുക്കമില്ലായ്മ മരണത്തിനും ന്യായവിധിയ്ക്കും കാരണ മാകുന്നു. വാതിൽക്കൽ മുട്ടുന്ന ബുദ്ധിഹീനരോട് ഞാൻ നിങ്ങളെ അറിയുന്നില്ല എന്ന് കർത്താവു പറയുന്നു.

എല്ലാവരും ഒരുങ്ങിവരും വരെ കാത്തിരിയ്ക്കുകയില്ല അവൻ വരവിനായി -തക്കസമയത്ത് അവൻവരും (1തിമെ 6:16)

സ്വർഗ്ഗരാജ്യം മറ്റ് ചിലതിനോട് ഉപമിച്ചിരിയ്ക്കുന്നു.

- 1 വിതേക്കുന്നവൻ - ലൂക്കോസ്(8,4-15)
- 2 നല്ല മനുഷ്യൻ - ലൂക്കോസ്(12.35-40)
- 3 കാര്യവിചാരകൻ - ലൂക്കോസ്(12.42-48)
- 4 ഗോപുരം പണിയുന്നവൻ - ലൂക്കോസ്(14-28-30)
- 5 കാരമില്ലാത്ത ഉപ്പ് - ലൂക്കോസ്(14.34,35)

യഹോവയെ നിരസിക്കുന്നവൻ ബുദ്ധിയില്ലാത്തവർ ദുജ്ജന സംസർഗ്ഗത്തിലാകുന്നു.(1കൊരി.5.9-11)

ശ്രദ്ധിക്കുക- മണവാളന്റെ വരവിൽ എടുക്കപ്പെടുന്ന ബുദ്ധിയുള്ളവരാകുവാൻ വചനം പഠിക്കുക ഇത്താനം നേടുക ഒരുങ്ങുക

ശാന്തമ വറുഗീസ്
വടശ്ശേരിക്കര